



香港文匯報訊（記者 蔣湖）

還在農曆新春期間，香港男星關楚耀和妻子Joann在冰島自駕遊期間突遇暴風雪。Joann拚命爬出車外求救，幸有當地人提供幫助，這才轉危為安。關楚耀前日在社交平台拍片報平安，感謝大家的關心，透露和妻子已安全離開冰島，並已抵達芬蘭，更成功觀賞到北極光。

●關楚耀和妻子Joann感謝大家的關心。網上圖片

●關楚耀和妻子Joann在極光下浪漫相擁。網上圖片



遇電影金主「走佬」

鄧月平願減片酬盼復工



●(左起)林曉峰、糖妹、鄧月平及張小倫爭當「中華知識王」。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）糖妹、鄧月平、林曉峰及香港劍擊運動員張小倫，昨日為港台與政制及內地事務局聯手推出的問答節目《中華知識王》名人戰錄影，爭奪「中華知識王」的稱號，立法會議員鄧飛則應擔任嘉賓評判。

為配合政府在不同層面加強國家歷史文化和國情教育、傳承並弘揚愛國主義精神而推出的《中華知識王》，透過饒富趣味的問答競賽，幫助觀眾增強對國家的認識。

鄧月平透露早前到武當山學劍，可是練了三日就頂不住：「每朝5點半起身練氣功，維持咗三日就頂唔順。」她表示因假期不多，故將兩星期的課程在一周內盡力學習，有時間還想再去，因當地還有很多武術課程。她表示那邊的沉浸式學習氣氛很好，又笑言學費不算便宜。她還趁機向導演「推銷」，說開戲要劍記得找她。

談到她早前遇上電影投資者因「走佬」，令她拍攝中的電影停工，更慘被走數，她坦言經一事長一智：「因為經理人同對方合作過幾次，所以未簽約照開住工先。」不過她仍希望該片能夠復工，並願意減收片酬。

糖妹亦表示有興趣去武當山。她笑言只去過峨眉山拜神，同行還有父母，弟弟因工作未有同行。當年辛苦供弟弟放洋留學的糖妹，透露弟弟已畢業從事金融業。問到弟弟可有介紹金融才俊給她認識？自言單身的糖妹笑言都希望弟弟努力工作之餘，順道為她物色個金融才俊當男友。

夥妻子冰島自駕遊突遇暴風雪

關楚耀拍片報平安 成功賞極光

●關楚耀提醒準備在冰島自駕的朋友真的要小心。網上圖片



關楚耀與妻子Joann近日趁春節假期到冰島旅行，兩人在冰天雪地的曠野中開車自駕遊，享受甜蜜二人世界，沒想到駕車中突遇冰島30號風球，狂颳暴風雪。當時風雪瀾漫，情況較為驚險，兩人連車都陷於風雪之中。關楚耀只好停車，妻子準備下車看看外面情況，結果剛一開車門，車門就被大風強力吹向反方向，導致車門無法關上，風雪颳入車內。關楚耀情急之中只好全力抓住車門避免出現意外情況，「成道車門吹反咗，獨自留在車廂，用盡全身氣力猛住車門等待救援。」關楚耀的妻子則拚命爬出車外找人求救。幸而附近有當地人，很快過來幫手，兩人獲救，人車無礙。據當地發布的氣象信息，當時冰島部分地區風速可達28-33米/秒，局部陣風超過50米/秒。

有驚無險已安全離開冰島

事隔數日，關楚耀於社交平台拍片報平安：「收到各位兄弟姊妹（關心），有心了！我們安全離開冰島了。我哋家好掛住屋企人同沙嗲牛麵+凍檸茶，仲有七日旅程才返港，三月底要回來開音樂會。」關楚耀提醒準備在冰島自駕的朋友真的要小心，特別是冬天天氣反差太大，幸好自己有10年在雪地開車的經驗，不然大家真的要考慮到底要不要在冰島自駕遊。他透露和妻子Joann已抵達芬蘭，更成功觀賞到北極光：「我們真的太幸運了。沒想到竟然在酒店步行10分鐘隨便散步，就看到了北極光。大家不要相信照片，因為親眼看到才是最震撼、最感動的。」從照片中可以看到，關楚耀和妻子Joann在雪地相擁而立，北極光就在天上

橫空閃亮，情景相當浪漫。

今年41歲的關楚耀曾被稱為娛樂圈二代，父親是前寶麗金高層，因此關楚耀早年多承長輩照應，出道相當順利。不過早年亦曾陷入低潮，後來洗心革面，靠實力及謙卑態度走出低谷，在電視劇界已有不錯發展。關楚耀2023年年底與網紅空姐女友Joann註冊結婚，今年1月中旬更在佛山舉辦音樂會，這是關楚耀五年來的個人Show首秀，可稱事業愛情雙豐收。此番冰島意外遭遇暴風雪，算是有驚無險。

●劉家輝坐輪椅領獎滿面春風。



香港文匯報訊（記者 阿祖）香港動作特技演員公會春茗聯歡晚宴已於大年初七順利舉行，出席嘉賓有古天樂、吳思遠、張同祖、秦吉影業藍太、袁信義、鍾發、徐小明、李暉、李家鼎、楊盼盼、錢小豪、周家怡、元秋、林迪安、羅禮賢、陳德森導演等。

為貫徹龍虎武師行業的獨特風格，一如往年，由醒獅進場為晚宴揭開序幕，當晚更邀得元

武師傅扮演財神為賓客送上財神利是，氣氛喜慶熱鬧。

當日是大年初七，又稱「人日」，更適逢楊盼盼的生日，全場賓客齊唱生日歌為盼盼祝壽。而每年春茗公會為表揚前輩們對動作電影的努力付出和貢獻，亦設有特別獎項。今年獲得傑出貢獻大獎者有：劉家輝、李家鼎（鼎爺）。而傑出動作表演大獎就頒予林迪安及羅禮賢。此外，由會員及嘉賓即時投票選出兩部最喜愛動作電影，分別是《九龍城寨》（動作指導：谷垣健治）、《破·地獄》（動作指導：黃偉亮）。

●眾人為香港動作特技演員公會春茗點讚。



特技演員工會春茗元武扮財神 劉家輝李家鼎獲傑出貢獻獎

拉姑嗌救命 霍汶希勸歌迷理性



●Mani日前跟楊老闆同謝賢、霆鋒及拉姑團拜。

香港文匯報訊（記者 子棠）謝霆鋒相隔廿五年再度開唱，今年四月將於啟德主場館舉行兩場《Evolution Nic Live 謝霆鋒進化演唱會》，亦是亞洲首位登上場館開唱的歌手。消息一出，全城即現撲飛熱，上月的信用卡優先訂購，門票隨即被秒殺，一票難求，演唱會門票更被炒至逾十萬元一張，老闆楊受

成透露霆鋒的母親狄波拉（拉姑）都嗌救命，經理人霍汶希（Mani）就呼籲大家要理性！

由於全城瘋搶，近日疑似「黃牛」於網上放飛，門票被炒至十七萬多一張，認真誇張！雖然霆鋒開唱，但就連阿媽狄波拉都大呻無飛，老闆楊受成透露：「拉姑都嗌救命呀！」問到英皇集團主席楊受成現在是否唔夠聽電話，驚人打去求門票，楊老闆直言：「聽（電話）！點會唔聽！我話你哋登記先，到時如果有我就畀你。」再問會否加場？楊士發揮幽默本色：「你知佢好有性格嘍，冇人可以叫到佢嘍，佢哋家診緊。」對於門票被炒高至六位數字，英皇娛樂集團營運總裁Mani日前跟楊老闆、久未露面的四哥謝賢、霆鋒及拉姑團拜，Mani勸大家要理性購買：「大家咁支持霆鋒當然開心，但希望大家理性啲，唔好咁炒貴啲飛，同理唔好幫襯黃牛。」



●謝霆鋒啟德主場館搶手貨。

進修演技增值求突破 麥美恩冀《痞子》成代表作

香港文匯報訊（記者 子棠）有「綜藝女王」之稱的麥美恩（Mayanne）一直在圈中多線發展，演而優則主持，在多個大型綜藝節目中皆見其蹤影，曾於《萬千星輝頒獎典禮》中先後奪得「飛躍進步女藝員」及「最佳女主持」，去年再憑首個個人節目《Mayanne小喇叭》在新加坡的亞洲影視創意大獎奪得「最佳娛樂節目主持」，今個新年亦獲多個春茗活動邀請擔任司儀，令她感恩蛇年伊始已發了個新年財。而她參演的劇集《痞子無間道》亦於前晚開播，她直言對這部劇集既開心又期待，期望能成為自己其中一個代表作；原來在開拍之前，她更修讀了演技課程，不斷學習、自我增值。Mayanne表示很開心《痞子無間道》能與觀眾見面，並且自己的戲份比起第一輯《痞子殿下》更多，角色和背景都很完整，還有充足時間做準備：「我很喜歡拍古裝戲，覺得古裝扮相漂亮，而意料之外的是，我用正劇的演繹方式，沒有特別浮誇，但偏偏就有一種喜感，可能正因為有這

種反差，看預告片時自己都覺得這部劇真的很好笑，希望大家看到一個漂亮的、有演技又有氣質的麥美恩；這個亦是給自己的壓力。事關湊巧開拍之前上了兩個多月戲劇班作為自我進修。」劇中飾演正直女捕快的她還透露參考了「烏鴉哥」張耀揚的演繹方式，增添角色人物亦正亦邪的立體感。主持了得的她在今個新年已獲邀為不少春茗活動擔任司儀，她形容是一個很重要的好兆頭，亦證明自己一直的努力有回報，更高興指《Mayanne小喇叭》有望推出第二季，不過仍在洽談中，尚未落實，因除了希望在節目中做到以女性角度的Talk Show，還要有新鮮感，因現今的觀眾聰明了很多。說到工作上有所突破，感情方面又如何？她打趣謂：「暫時仍是Very Available（持開放態度）；擇偶條件就當然是靚仔，話晒我一直都好努力Keep住個靚樣和身形嘍，哈哈。」



●麥美恩笑言擇偶首選靚仔。